



## **в Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту отравления 2 лиц суррогатным алкоголем**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекший по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью), по факту отравления двух местных жителей суррогатным алкоголем.

По данным следствия, 4 и 5 июня 2023 года в медицинское учреждение г.Ижевска доставлены 20-летний мужчина и 34-летняя женщина с признаками отравления суррогатным алкоголем. В рамках расследования уголовного дела принимаются все необходимые меры по установлению обстоятельств произошедшего, устанавливается вид употребленного алкоголя и его производитель. Следователем назначены судебно-медицинские экспертизы, допрашиваются свидетели.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1798897>